

[微博微信](#) | [English](#) | [公务邮箱](#) | [加入收藏](#)[站内搜索](#)

当前位置： 科技部门户 > 新闻中心 > 科技动态 > 国内外科技动态

【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

白俄罗斯研发出颅骨修补聚合物植入技术

日期：2018年03月01日 来源：科技部

据白通社消息，白俄罗斯明斯克市临床急救医院神经外科的专家们研发出用Protakril-M制造颅骨修补聚合物植入技术。该植入物专门针对颅骨损伤而研发，可慢慢地被人体吸收并被天然骨组织取代。这在颅骨手术领域是一个重大的进步。

最重要的是，由于一种巧妙的形状记忆收缩和增长工艺，植入物能与患者的颅骨实现完美的吻合。在根据特定的患者参数进行3D打印后，植入物收缩至其原始尺寸的一半左右。手术期间，它被加热并再次获得其原始形状和尺寸，这样就确保了植入物能完全贴合患者的颅骨。

这种新型3D打印植入物也具有非常高的孔隙率，在初次手术之后不再需要任何额外的手术治疗。这主要归功于乳酸聚合物这种新3D打印材料具有完全的生物相容性和可生物降解性，它最终将会完全分解。

此前专家只能手工建模，该技术解决了手工建模的技术缺陷并考虑到了颅骨解剖学的个人特征。此外，用该技术制造的植入物价格比国外同类产品低几十倍。

[打印本页](#)[关闭窗口](#)

版权所有：中华人民共和国科学技术部
地址：北京市复兴路乙15号 | 邮编：100862 | 地理位置图 | ICP备案序号：京ICP备05022684